WETRAVENT Zubehdr ist auf die Anforderungen der Anwendungen entwickelt und
auf Form und Funktionalitdt optimal abgestimmt. Inklusive passenden Montage-
Elementen und Dichtungen, sofern erforderlich. Entsprechend geeignete Materialien
erfillen hochste Qualitatsanforderungen. Somit wird sichergestellt, dass alle
Anbauten sachgemaR installiert werden konnen. Spezifische Einbausituationen und
Anschlisse auf3erhalb des Standardzubehdrprogramms bitte auf Anfrage.

w IIIIII|

=1
=
)
o)
o
(e
(ap)
|

Schwingungsdampfer

Drehschieberpumpe SD

DSU20 3 Stk. 30 M8 20 12 M8 x 7 0,03
DSU40 3 Stk. 30 M8 20 12 M8 x 7 0,03
DSU63 3 Stk. 30 M8 20 12 M8 x 7 0,03
DSU100 3 Stk. 50 M10 20 22 M10x 8 0,12
DSU160 4 stk. 50 M10 20 22 M10x 8 0,12
DSU200 4 Stk. 50 M10 20 22 M10x 8 0,12
DSU250 4 stk. 50 M12 20 22 M12 x 10 0,14
DSU300 4 Stk. 50 M12 20 22 M12 x 10 0,14

Anwendung: Material + Montagezubehor
Zur Verminderung von Schwingungsibertragungen sowie zu
Reduzierung des Kdorperschalls ausgehend von der Pumpe. Bezeichnung:
» Befestigung: Innen- und Au3engewinde SD -F Schwingungsdampfer far
) waagerechte FuRaufstellung
Material:

* Metallteile: Stahlblech verzinkt

* Gummiwerkstoff: NBR, Shore A Harte 70°

Montagezubehor:
*SD-F : 4 Stk. Muttern und 4 Stk. Unterlegscheiben

Schwingungsdampfer lose : Schwingungsdampfer 3 Satz montiert: Schwingungsdampfer 4 Satz montiert:

WETRAVENT Zubehér ist ausgelegt fir die Verwendung an Wetravent Aggregaten. N
Langeneinheiten in mm . MaRtoleranz in den Zeichnungen: + 2 mm. Toleranz fir den Abscheidegrad: + 2um. Toleranz fir die Gewichtsangabe: + 10%. Anderungen der technischen Daten vorbehalten.
WETRAVENT air products, Abt. Service, Am Fuchsloch 3, D-71665 Vaihingen/Enz, Tel. +49-7042 2893-200, Fax. +49-7042 2893-209, E-Mail: service@wetravent.de

_ ZB_DB 2021101 1V1.0 Anderungen vorbehalten



